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You found me beautiful once. Honey, you got real ugly.

Stari, saj bo vrei vse, res ko bo,
spet bota skupaj, stari, boš vio. Ni panike, no.

Neo več isto, stari, nikol več neo isto.

Bil sem vuni, Veronika tui,
mam jo že dva tedna v pacnu, danes si jo nudim,

bil sem steady za moving, ko slišim, da se sučejo Nude-i,
na ovi štikl neom dobo fuka pa če se zgrudim,

alkoflirtoholik rad bi vido kaj ma doli,
sposodi si in vrni v principu daj v krog,

po moji presoji pregrdi si tip mi pravi snob - zgubo je zob,
je prišla mimo in ker ve, da sem v roke pubec,

pičko spravi v joke, pubec mi plača soke z vodko čuješ,
šejkaj boke iz nuje potujejo roke v tuje dele,

zaprem oke, zvoke focna čujem,
kaj te blo zaj tega treba,

vem da mam igro bol, ko sega mega drive,
bol ko kocka ma vrhe bol, ko ti še spadaš med šmrkle,

če ne padeš danes padeš jutri - ni frke.

Veronika ne kaka ko lula, lula limonado.
Veronika ne kaka ko prdi, diši ko avokado.

Predlagam ti, da jo povabiš v restavracijo,
neko špiko izbaci maci, daj baci v pač si jo,

v vsakem primeru je nea peli v Bobra,
če lej ne kaka kača je kobra, res je dobra,

potrudi se in ne pozabi komplimenta,
boi bol na Clark Kenta, ko na 50 centa,

povej ji, da ma lepe oči, ne zanima jo kaj maš ti,
ampak kaj ji daš in če se čas ustavi ji,

pa, stari, ne gnjavi ji obnašaj se,
kdo hoče koga, to vsakič vprašaj se,

ko boš hoto bit to kar si, se spomni, da krokar si,
poslušaj tiho kar ti govori, al raje masturbiro bi?

Povem ti finto naj ostane med nama,
tui če maš malega, te narei velikana,

tak da če ti ne uspe flirtanje,
jo vprašaj, če je čula že za squirtanje?

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Veronika ne kaka ko lula, lula limonado.
Veronika ne kaka ko prdi, diši ko avokado.

Opa, opa nisi si ki zmislo,
poisko žiško najlepšo pičko v disku,

jo mel na šanku, ko ful na njo pritisko,
si jo mel na kavi, nikoli na obisku

in vsakič si na njej celi dnar porabo
pa vsakič je iz kluba šla Pero, ne s tabo,

da bi nareo vtis si se klasično cmero,
da poznaš Porčiča, da ti je obljubo kariero,
naroči si gin tonic, pričaraj si sto Veronik,

provali jim idejo gang banga,
povabi zravn nobenga (jebes restavracije),

ko v piramidnem sistemu zaj veča se ti krog,
Veronike že dolgo ni snob ma novi zob,

ostal je mali v tatoo nad bok
in tak, ko vsaka zgodba ma tud ta epilog,

alkoflirtoholik hodi na drinke,
na vikend vozi stare v kino vozi klinke,
Veronika, Veronika ni je blo tak lepe,

zanosla je z bogatim prascom, ki jo tepe.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


